

天康作为优秀供应商代表参加利华益集团三十周年庆典

以“低碳新质、共创未来”为主题的利华益集团创业发展三十周年庆典，即利华益集团创业发展高峰论坛在山东东营利华益集团举行，大会共有2000多位代表参会，利华益集团共有200多家供应商，选择合作时间长、产品质量优的25家供应商参加会议，安徽天康集团副总经理王本举、徐成业、销售副总经理夏侯华作为优秀供应商代表参加为期2天的论坛。

利华益集团是以石油化工为主导产业，兼有制药、纺织服装、进出口贸易多元化经营的大型民营企业集团，资产总值680亿元，主要从事石油加工、高端化学品、热电、制药、纺织等产业产品的生产经营，拥有全国地方炼油和化工装置较大生产能力及较长产业链条、国家现代中药产业化示范基地和全国紧密纺生产基地，位列中国企业500强、中国民营企业500强、山东省企业100强、中国石油和化工民营企业百强第5名。

安徽天康集团自利华益集团建厂初期就开始供电缆、仪表等产品，凭着优异的质量和服务，得到了利华益供应链的高度认可，一直以来是利华益集团的主要供应商之一，未来安徽天康集团将凭借优异的产品质量和服 务，加强产品提升和技术更新。

(光电缆制造部 徐成业)



电气制造部召开2024年电气产品销售启动会



1月20日上午，集团电气制造部召开2024年电气产品销售启动会。集团副总经理王举，集团销售部部长黄国诚，集团销售副总代表李训干、陈保山，电气制造部各科室负责人员等参加了此次会议。会议由电气制造部姜鹏部长主持。

姜鹏部长在会上对电气2023年度电气生产、销售工作进行总结，从生产指标完成情况、生产资质完善情况、2023年度产销交流情况、合资品牌柜授权合作情况、车间智能化工厂升级改造情况等方面做了简要说明，并规划2024年电气产销工作，根据2023年度工商数据向销售经理代

表分析盘厂生存现状，加深对这个行业的认识，找准电气制造部在同行中的定位，提振销售经理行业信心。

集团副总经理王举在会上对电气2023年的发展给予了充分的肯定，针对2023年度市场销售下行的不利现象，提出几点意见，转变传统销售理念、理性定价，以占市场、保稳定、保发展为主，做好产销交流，盯紧大框架、大项目。同时集合集团深化改革要求，从做好节能降耗、降本增效、提升工艺、规范管理流程等具体方面提出要求。

会上，祝宝刘部长对合资品牌授权柜产品、防爆电气产品作重点推广介绍。

会议最后各位销售经理对电气前期工作给予肯定，也对电气接下来的发展提出了宝贵意见。同时各位参会销售经理与电气制造部签订2024年度销售目标责任状。

(电气制造部 瞿康平)

引进新设备 助力新发展 ——康泰电气挤橡机组顺利投产

随着橡缆业务不断扩大，康泰电气的原先老旧生产线不但能耗高，而且自动化程度低，严重跟不上产品质量要求，为此，经过集团管理层审时度势，决定新添置目前国内最先进70+70、120+150两套双层共挤高速全自动挤橡机组，为顺利完成此项工作，康泰电气于年初成立了厂房扩建领导组、设备安装调试领导组。通过强力推进，厂房和设备已全部安装调试完成。

这次新添设备的投入，提高

了生产效率和工作效率，有效缩短了生产周期，同时也大大提升了产品质量。我们相信，通过不断地投入和创新，集团将继续保持在行业内的领先地位，将有助于提升集团的竞争力和市场占有率。新设备的投入，将为客户提供更高品质的产品和更快的交货速度，更好地满足客户的需求。同时，这也是集团一贯追求卓越品质和不断创新的体现。

(康泰电气 张佐平)

光电缆制造部3C及B1级电缆产品顺利通过年度监督审核



1月15日，中国质量认证中心审核小组三位成员如期抵达集团光电缆制造一部，根据《强制性认证管理规定》等认证规则要求，对光电缆制造部强致性认证产品及防火认证产品进行现场审核。

此次审查通过文件审查和现场指定试验相结合的方式进行，专家对集团光电缆制造一部的采购技术规范、进货检验、供应商评价记录、产品定期检验记录、生产过程控制、检验、生产设备

管理、3C标志管理、CQC标志管理、产品一致性控制、程序文件、质量手册等等进行了严格审核，并进行现场指定试验（2个样品：防火认证产品WDZB1低压力缆及3C认证产品 BVR），检验结果均合格；现场抽样（4个样品：3C认证产品60227IEC53(RVV)、BVR、60227IEC10(BVV)、RVVP)并封样。经审核，同意继续使用认证标志，集团光电缆制造一部顺利通过国家强制性3C认证及B1级电缆工厂监督审核。

贯彻实施质量体系、3C认证及B1级电缆是集团的一项长期工作，要常抓不懈，要把品质意识和质量目标灌输到每一位员工，从而进一步提高集团产品的品质管理水平。

(光电缆制造一部 宋敏)

两名外地技术工入住天康人才公寓

1月18日，光电缆制造二部两名来自河南的员工拿到钥匙，开开心心地住进了天康人才公寓。

人才是企业发展的动力源，也是社会财富的创造者。为了促进光电缆制造部的不断发展，就需要引进对口的专业人才，早在2022年，光电缆制造二部就在集团人力资源部的带领下，去了外省人才市场参加招聘会，招收电线电缆专业的大学毕业生，当年就有一名河南工学院电线电缆专业的大专生被招聘到制造部从事质检工作，2023年又有三名河南工学院的大学生陆续应聘到光电缆制造部工作。招收的电线电缆专业大学生来厂上班后，制造部一方积极培养他们的实际操作能力，关心他们的成长，还推荐他们进入天康百人计划。另一方面，由于他们是外地



人，制造部非常关心他们的生活，给予他们解决了食宿问题。为了让他们能够住的舒心，近期又给他们向集团申请了天康人才公寓。

两名技术工人入住人才公寓，充分体现了天康集团关心人才、爱护人才的良好氛围，相信今后会有更多的人才加入天康，为天康的发展出一份力。

(光电缆制造二部 田春林)